



Buletin informativ – februarie 2025

Dragi părinți și îngrijitori

Ultimele șase săptămâni de mandat au trecut, Crăciunul pare a fi o amintire îndepărtată, dar vara încă se simte ca fiind departe. După cum a fost anunțat în toate buletinele informative din acest an universitar, astăzi suntem închise pentru o zi INSET de formare a personalului și, de asemenea, săptămâna viitoare, pentru jumătate de semestru. Redeschidem ca de obicei luni, 24 februarie.

Datele termenului - Vă rugăm să rețineți, de asemenea, închiderile de vacanță la sfârșitul termenului și datele termenului Surrey, pentru a le accesa pe site-ul Consiliului Județean Surrey - faceți clic aici1 .

[1https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023](https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023)

Parcare - Mulțumim celor dintre voi care ați respectat restricțiile locale de parcare în parcare noastră și la Pet's Corner. Au fost câțiva părinți care au fost amendați pentru parcare la Pet's Corner și câțiva care continuă să parcheze în golfurile rezidenților din apartamentele de vizavi și, în ciuda faptului că vorbesc cu ei, continuă să ignore mementourile. Prin urmare, pot să cer cu amabilitate ca acest lucru să fie respectat și să fie folosite în schimb parcări locale, astfel încât să pot acorda prioritate spațiilor noastre pentru acele familii care au nevoie și să lucrez cu vecinii noștri.

La revedere Monika - mâine ne luăm rămas-bun de la Monika care lucrează cu noi din 2018! Monika a început ca asistentă de creșă în anii 3-5 și a finalizat o pregătire extinsă pentru a-și obține Calificarea de Nivelul 3 Early Years și pentru a-și dezvolta expertiza în sprijinirea copiilor cu nevoi suplimentare. Monika începe un nou rol la o școală de specialitate după jumătate termen. Succes Monika!

Persoana dumneavoastră cheie - Dacă în orice moment trebuie să vorbiți cu persoana cheie a copilului dumneavoastră sau cu un membru al personalului, anunțați-ne. Cu toate acestea, vă rugăm să rețineți că este posibil ca persoana cheie a copilului dvs. să nu poată vorbi cu dvs. la predare și ridicare, deoarece sunt în proporții și cu copiii, dar putem face aranjamente pentru un timp convenabil pentru fiecare. Alternativ, trimiteți un e-mail la biroul admin@dorking.surrey.sch.uk sau sunați-ne la 01306 882397 și lăsați un mesaj pentru membrul personalului.

Donație la termen - este posibil să fi văzut o donație de 10 GBP la termen în contul tău School Money. Aceasta este o contribuție voluntară pentru a ne permite să oferim îmbunătățiri curriculum-ului nostru. Acestea includ toate micul dejun și gustările, gustările Woodland and Forest School, resurse pentru a face plasture și alte activități senzoriale și multe altele. Dacă reușiți să faceți această donație, vă suntem cu adevărat recunoscători.

Tesuturi - trecem prin multe tesuturi în acest moment! Dacă puteți dona o cutie de șervețele, v-am fi extrem de recunoscători!

Taxe pentru prânzuri și sesiuni extinse/suplimentare - vă rugăm să vă asigurați că conturile și plățile sunt actualizate în orice moment. În conformitate cu termenii și condițiile, solicităm plata în avans a oricăror sesiuni luate, deoarece trebuie să ne asigurăm că există personal adecvat și să comandăm mesele în avans.

Aducerea obiectelor la creșă - continuăm să avem unii copii care au mâncare sau alte articole în pungă, cum ar fi balsamurile de buze. Acestea nu ar trebui să fie cumpărate în pepinieră în niciun moment.

Întâlniri cu părinți - invitațiile la întâlnirea părinților vor fi trimise sau vor fi trimise în curând. Invitațiile la întâlniri vor fi lansate cu 2 săptămâni înainte de întâlnire prin sistemul nostru de rezervare online. Datele și orele sunt limitate, așa că vă rugăm să faceți toate eforturile pentru a face zilele/orele oferite, deoarece am organizat acoperirea în sala de clasă, deoarece este posibil să nu putem găsi o alternativă.

Colectare la sfârșitul sesiunii - vă rugăm să rețineți că personalul nu va trimite copiii la părinți la ora acasă dacă aceștia sunt pe telefoanele mobile, fie vorbesc, fie derulează pe

ecran. Dacă acesta este cazul, vi se va cere să puneți telefonul deoparte înainte ca copilul să vă fie trimis.

Tapestry - Dacă nu ați făcut acest lucru deja, verificați regulat contul dvs. Tapestry. Veți avea o actualizare în ianuarie. Aceasta este o modalitate excelentă de a vedea ce interesează copilul tău la grădiniță și de a declanșa o conversație cu el despre învățarea lor.

Este minunat să știți că părinții au văzut postările, așa că vă rugăm să faceți acest lucru fie comentând postarea, fie „apreciind” cu „degetul mare în sus”. Vă rugăm să nu ezitați să adăugați fotografii și de acasă! Ne place să-i vedem. Următoarea actualizare ar trebui să fie postată până la sfârșitul lună!

Prezența - Prezența la școală este cu adevărat importantă și vom urmări toate absențele.

Dacă știți că copilul dumneavoastră nu va intra din niciun motiv, vă rugăm să sunați și să comunicați biroului datele absenței și motivul. Vom întreba întotdeauna motivul specific al absenței, astfel încât să putem monitoriza orice boli contagioase sau infecțioase despre care trebuie să le anunțăm altora. Acest lucru este pentru a proteja pe toată lumea, așa că vă rugăm să nu vă jigniți dacă vă rugăm.

Urmăm toate îndrumările de la NHS, Departamentul pentru Educație și UKHSA (Agenția pentru Securitatea Sănătății din Regatul Unit) pentru perioadele de incubație și boli.

"De obicei, este potrivit ca părinții și îngrijitorii să-și trimită copiii la școală cu afecțiuni respiratorii ușoare. Acestea ar include simptome generale de răceală: o tuse minoră, secreții nazale sau dureri în gât. Cu toate acestea, copiii nu ar trebui să fie trimiși la școală dacă au o temperatură de 38°C sau mai mult".

Am încuraja toți părinții să citească următoarele îndrumări de la NHS; NHS „Este copilul meu prea bolnav pentru școală?” îndrumarea2

De asemenea, politica noastră este să nu permitem copiilor să meargă la grădiniță dacă li s-au administrat Calpol, Ibuprofen sau medicamente similare fără prescripție medicală, deoarece acest lucru ar putea masca simptomele și temperaturile. De asemenea, putem administra numai medicamente pe bază de rețetă. Va trebui să completați un formular la cabinet dacă copilul dumneavoastră trebuie să primească medicamente pe bază de rețetă. Cerem copiilor să rămână în afara grădiniței după episoade de vărsături și diaree timp de 48 de ore pentru a evita răspândirea oricăror boli.



1 - Distracție pe jumătate!

Distracție pe jumătate!

Se întâmplă multe la nivel local săptămâna viitoare pentru jumătate de semestru - vizitați pagina Hello Dorking³ pentru a afla mai multe, inclusiv:-

- Hello Dorking organizează gratuit un Half Term Craft Caper luni , 17 februarie, între orele 10:00 și 13:00. Doar mergeți la Biserica Unită Reformată
- O varietate de oferte de cafele locale pe jumătate de termen
- Biblioteca Dorking are Storytime, Lego Club, Rhymetime, Crafts, Badge Maker și multe altele - vizitați site-ul Dorking Library⁴ pentru mai multe detalii și anumite zile și ore.
- Dorking Halls⁵ - evenimente toată săptămâna

Admiteri pentru septembrie 2025

În prezent, procesăm cererile noastre pentru septembrie 2025, dacă copilul dvs. participă acum și va fi în continuare cu noi în septembrie, asigurați-vă că ați văzut e-mailul cu oferta pentru a ne asigura că locurile sunt oferite în mod echitabil.

Dacă cunoașteți pe cineva născut între 1 septembrie 2021 și 31 august 2023, încurajați-l să aplice pentru un loc la Dorking Nursery School pentru începutul lunii septembrie 2025, din nou până la data limită de 15 ianuarie 2025.

Formularele de înscriere pot fi completate online folosind link-ul de aici.⁶

Dacă copilul dumneavoastră urmează să înceapă școala primară în septembrie 2025, cererile vor fi finalizate până la data de 15 ianuarie. Pentru familiile noastre cu copii cu nevoi mari, faceți

³<https://www.hellodorking.com/february-half-term-in-dorking/>

⁴<https://www.surreycc.gov.uk/libraries/your-library/find-your-nearest/dorking/events-and-activities>

⁵<https://www.dorkinghalls.co.uk/whats-on/all-events/>

⁶<https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=BwH0XB5GrEaGxSxoF9V1xqbffSpWKWpGnr9nNFmyHnxUOTQ4TIdaOEplV0ExNzhHVUVKTzIjMke1WiQIQCN0PWcu&route=shorturl>

verificați cu noi dacă trebuie să completați o aplicație generală sau dacă copilul dumneavoastră va fi admis prin ruta SEND. Dacă aveți întrebări, vă rugăm să întrebați.

Codurile de finanțare a drepturilor de muncă

Dacă accesați un loc cu drepturi de lucru la noi acum sau în viitor, codul dvs. trebuie verificat și reînnoit la fiecare termen. Dacă ați primit un memento din partea Guvernului, vă rugăm să faceți acest lucru cât mai curând posibil și să ne anunțați, aceasta este responsabilitatea dvs. de a face acest lucru. Nu putem finanța niciun loc dacă codurile sunt verificate după începerea unui termen.



2 - Programul pentru părinți Early Bird

Programul Early Bird

Suntem încântați să vă împărtășim că doi dintre angajații noștri, Lisa și Nicole, au urmat recent trei zile de pregătire intensivă pentru a deveni formatori licențiați Early Bird. Acest lucru va însemna că putem livra și derula Programul Early Bird Parenting de la Societatea Națională de Autism, care sprijină părinții care au copii mici cu nevoi suplimentare sau cu un diagnostic în așteptare. Acesta este un program de 10 săptămâni și sperăm să facem publicitate și să rulăm primul nostru în semestrul de vară!

Dacă credeți că acest lucru ar putea fi benefic pentru familia dvs. și sunteți interesat de curs, vă rugăm să trimiteți un e-mail la earlybird@dorking.surrey.sch.uk. Vom păstra nume pe lista noastră de așteptare și vom fi contactați atunci când suntem gata să rulăm primul program. Familiile vor fi prioritizate în funcție de nevoi.



Aventuri în pădure!

Atât copiii de 2-3 ani, cât și cei de 3-5 ani au trăit câteva experiențe minunate în Pădurea noastră în acest trimestru. Copiii au făcut plăcinte cu noroi, au explorat acest nou mediu, au jucat jocuri, au găsit broaște și, bineînțeles, cea mai bună bucată... s-au bucurat de ciocolată caldă și un biscuit!



3 - Culegerea gunoiului!

Actualizare pentru școli ecologice

„Suntem echipa de gunoi”!

Mulțumim echipei noastre minunate care s-au numit „The Litter Crew” care și-au îmbrăcat jachete de mare vizibilitate, mănuși și dispozitive de prindere pentru a ne ajuta să facem ordine la intrarea în școală. Echipa a umplut un coș întreg cu deșeuri și gunoi pe care le-au colectat. Nu numai că a fost grozav pentru comunitatea noastră, spiritul de echipă, dar și folosirea grabber-urilor îi va ajuta pe copii cu coordonarea ochi-mână și abilitățile motorii fine... exact ceea ce au nevoie pentru a fi scriitori când se mută la școala primară!







Tombolă de primăvară FOND

FOND, organizația noastră de strângere de fonduri găzduiește o tombolă la sfârșitul trimestrului de primăvară. Dacă lucrați pentru o afacere locală sau aveți legături către o afacere locală și acestea pot dona un premiu, ne-ar plăcea să aflăm de la dvs. Amy (mama lui Elijah în 3-5 ani) i-ar plăcea să ajute fie să caute premii de la companiile locale, fie să strângă premii. Dacă poți anunța biroul dacă poți ajuta, ei pot transmite un mesaj lui Amy.

Tombola de primăvară va fi extrasă vineri, 28 martie, iar biletele vor fi puse în vânzare începând de vineri, 14 martie.

FOND a susținut recent școala în acest an prin: -

- Achiziționarea tuturor copiilor cadoului cărții de Crăciun
- Sprijinirea petrecerilor festive ale copiilor și finanțarea Magicianului la 3-5 ani
- Achiziționarea de huse cu nisip pentru clasele 2-3s și SEND, astfel încât acest lucru resursa vitală este protejată peste noapte și apoi oferă copiilor calitate în fiecare zi în procesul de învățare
- Finanțarea renovării zonei iazului de la Woodland pentru ca toți copiii să se bucure în continuare ca parte a aventurilor lor
- Câștigarea unui grant de la o întreprindere locală pentru a suporta costurile unui nou depozit pentru magazine resursele exterioare fiind livrate pe jumătate de termen.



Date cheie

Vineri 14 februarie 2025 - Ziua INSET - Creșă închisă

Săptămâna care începe 17 februarie - 21 februarie - Semăn, creșă închisă

Luni, 24 februarie 2025 - Începe termenul

Săptămâna începând cu 3 martie 2025 - Săptămâna Mondială a Cărții

Vineri 21 martie - Comic Relief, Ziua Nasului Roșu - purtați roșu și aduceți o donație „roșu” pentru Banca de alimente - mai multe informații de urmat.

Săptămâna începând cu 24 martie 2025 - Săptămâna mamelor și bunicilor - mai multe informații de urmat

Săptămâna care începe 24 martie 2025 - 3-5 ani Forest School Adventures

Vineri 4 aprilie 2025 - Ultima zi de termen pentru Paște

Mai multe date și știri pot fi găsite pe site-ul nostru ⁸ sau pe Pagina noastră de Facebook⁹ sau Instagram @dorking nurseryschool

Urmărim datele mandatului Consiliului Județean Surrey, pentru a le vizualiza, vă rugăm să vizitați site-ul web Surrey¹⁰.

Zilele INSET pentru 2024-25- Dorking grădiniță închisă:-

- Vineri, 14 februarie 2025
- Vineri, 20 iunie 2025

⁸<https://www.dorkingnuseryschool.co.uk/>

⁹<https://www.facebook.com/dorkingnuseryschool>

¹⁰<https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021>

Ultima zi de trimestru vara 2025: -

- Miercuri, 16 iulie 2025

Notă finală

În cele din urmă, vă mulțumesc pentru tot sprijinul acordat! Dacă aveți comentarii, întrebări sau întrebări, vă rugăm să contactați biroul. Nu uitați să ne urmăriți pe rețelele sociale - Facebook, Twitter și Instagram - ne puteți căuta @dorkingnurseryschool.

Cu respect

Donna

Director executiv

Construirea încrederii, împuternicirea comunităților, educarea tuturor

